

В рамках акции «100 баллов для победы» в МБОУ «Замишевской СОШ» были проведены следующие он-лайн мероприятия:

- Ознакомились с СОВЕТАми УЧАСТНИКАМ ЕГЭ на сайте <http://www.ege.edu.ru/ru/lasses-11/psych/>

- Просмотрели видеоролики для обучающихся школы с сайта

Отдела образования администрации г.Новозыбкова

После просмотра выпускники оставили следующие отзывы:

«Смотря видео, мне стало интересно о советах, которые могут помочь на экзамене. Могу сказать, что советы очень жизненные, заставляют задуматься над собой. Я сама буду использовать эти советы ,т.к они очень полезны. Они помогли мне обрести уверенность и быть настроенной на положительные результаты.»

«Данная акция по- моему мнению очень полезна для нас выпускников. Со мной поделились ценным опытом такие же люди как и я, но и конечно квалифицированные психологи и педагоги. Некоторое советы я учту и воспользуюсь ими в ночь перед экзаменом. Мне очень приятно, что людям не всё равно на мои результаты и они стараются помочь.»

«Посмотрев видеоролики выпускников ЕГЭ, можно сказать, что их советы очень положительные и мне на экзамене очень помогут. Также там было сказано, что стресс плохо влияет на продуктивность на экзамене с этим я полностью согласен и попытаюсь быть спокойным, и уверенным. Также там говорили, что сон крайне полезен и с этим я тоже согласен, так как многие одиннадцатиклассники любят готовиться допоздна, я это делать не советую, так как можно легко забыть о том, что учил в школе. Эти советы очень полезные буду ими пользоваться на экзамене, чтобы достичь положительных результатов»

«После просмотра видео я осознал и взял на заметку :

- 1. Не нужно паниковать!**
- 2. Нужно обращаться к темам.**
- 3. Перед днём сдачи хорошенько выспаться, а не готовиться всю ночь.**
- 4. Обязательно решать КИМ.**
- 5(самое главное!). Не забивать на подготовку»**

Орфография и пунктуация сохранены.

Всероссийская акция «100 баллов для победы» впервые пройдёт онлайн

Всероссийская акция «100 баллов для победы» проводится по инициативе Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки. В этом году она состоится в шестой раз, но впервые полностью перенесена в режим «онлайн». Марафон посвящен Году памяти и славы

. В Брянске акция стартует 6 апреля, и в течение апреля затем пройдёт и в других муниципалитетах региона.

Впервые в этом году увидеть выступление сто- и высокобалльников смогут не только участники акции, которые прежде приходили на мероприятие в аудитории. В этот раз пообщаться со спикерами получит возможность любой желающий, вне зависимости от региона!

Ежегодно в рамках акции выпускники из разных регионов, получившие 100 баллов на ЕГЭ, проводят мастер-классы и делятся своим опытом и секретами успешной подготовки к экзамену со старшеклассниками. В этот раз выпускникам предложили записать свои мастер-классы на видео или провести их на платформах соцсетей в прямом эфире с возможностью общения с аудиторией.

Мероприятие призвано снять лишнее напряжение у школьников, связанное с подготовкой к ЕГЭ, и настроить ребят на успех. Традиционно акция проходит в большинстве регионов России.

Главными героями Всероссийской акции «100 баллов для победы» по традиции станут стобалльники. Сегодня они учатся в лучших вузах страны и Брянской области и готовы поделиться своими знаниями и впечатлениями об экзамене. Выпускники, получившие наивысший результат на ЕГЭ по истории, ответят на вопросы школьников, которые волнуют их в преддверии государственной итоговой аттестации.

Ссылки на онлайн-мастер-классы стобалльников из Брянской области будут публиковаться в сообществах департамента образования и науки Брянской области и на сайте ведомства за сутки до начала. Присоединиться к просмотру сможет любой желающий.

Найти ссылки на видеотрансляции и мастер-классы можно по хэштегу #100балловдляпобеды2020